

Møde den: 15.11.2022 kl. 10-12
Mødet afholdes i 1445-031
VEST båndmøde

DAGSORDEN

Deltagere:

Anne Christine Teglborg, AU Uddannelse
Jesper Qvistgaard, Arts (fraværende)
Eva Kvistgaard Arent, Health
Catalina Kjær, Nat-Tech (ordfører)
Stina Lykkebye Tylén, Aarhus BSS
Tanita la Cour L. Pedersen, AU Uddannelse (koordinator)

Dato: 15-11-2022
Ref: TLP

Side 1/3

Punkt 1	Til orientering (10 min.)
Beskrivelse	Fast punkt <ul style="list-style-type: none">• Nyt fra afdelingerne• Nyt fra båndene• Diverse
Referat	

Punkt 2	Drøftelse: Rollebeskrivelse for tovholdere for arbejdsgrupper (25 min.)
Beskrivelse	v. <i>EKA og ACT</i> Båndet drøfter den rollebeskrivelse for tovholdere for arbejdsgrupperne, som er blevet udarbejdet Bilag.
Referat	

Punkt 3	Drøftelse af halvårsplaner i LGU (20 min.)
Beskrivelse	v. <i>CK</i> Opsamling på drøftelse af halvårsplaner i LGU og af, om der er noget, båndet skal være opmærksomme på, herunder spørgsmål til Kim. Gæst: Kim Kusk Mortensen Bilag.
Referat	

Punkt 4	Kvalitetsarbejdet (15 min.)
Beskrivelse	v. <i>SLT</i> Stina giver os en kort status, og båndet drøfter det videre arbejde i gruppen.
Referat	

Punkt 5	Input til onlinemøde om eksamenssnyd (5 min.)
Beskrivelse	Der ønskes en kort drøftelse. Mail til baggrund som bilag.
Referat	

Punkt 6	Næste møde (10 min.)
Beskrivelse	Fast punkt. Forslag til dagsordenen samt prioritering af emner.
Referat	

Punkt 7	Evt. (10 min)
Beskrivelse	Fast punkt. Bordet rundt.
Referat	

Pipeline:

- Drøftelse: Sammensætning af projektgruppe ifm. sammenlægning af Studypedia og Styrkditstudieliv
- Drøftelse: Pejlemærker for VEST-båndet
- Invitation af RSC for at tale om samarbejde med CED og VEST, og hvordan de ser sig selv i det samarbejde (fra referat d. 6. september, efterfølger til møde med CED d. 1/11)

Kommende møder:

Dato	Tid	Sted
29.11.2022	10-12	1445-031
13.12.2022	10-12	Teams

Dagsordener udsendes torsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er torsdag inden 12.

Side 3/3
